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OEMA B

B1.

Eivoi v=v, +v,+v,+v, =6+8+12+14=40
B2.’Eyovpe
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Kidoseig Kevrpwéc ipéc | Zoyvotnra LYETIKY XiVi
ovyvoTNnTO

[2,4) 3 12 0,3 36

[4,6) 5 8 0,2 40

[6,8) 7 14 0,35 98

[8,10) 9 6 0,15 54

Xvvoro 40 1 228

B3.

4
a) H péon myun woovtat pe X = lz X v, = %08 =5,7 y1\ddec vpd

i=1

B) Ot mtapatmpnoelg Kabe kKAaong eivatl opotdpopea Katavepunuéves. Emopévag ot
KAGon [4,6) avticToyovv 8 TapatnpnoElg Kal £6T® 6T KAGoN [4,5, 6) avTioTory oV

X mapatnpnoets. Tote % = % < 2Xx=12< Xx=6.

Emopévmc ot ToAntéc mov £kavoy TOANGELS TOVAAYIoTOV 4.5 YIAddmV evpd givart
6+14+6=26 twAnTtéc.

OEMAT

I'l. H cuvépon f(x)=4x° —% x* +x—1 givar Tapayoyicun pe Topdymyo

f'(x)=12x* =7x+1. Advoope mv e&icoon f'(x)=0<12x*-7x+1=0 (1).

Etvar A=1>0. Emopévacg 1 e&icoon (1) €xet dvo mpayuatikéc kot dviceg pileg Tig
7+l 1 . =11 (% <x,)
24 4 1T 73 2
H povotovia kat o akpdtata g cuvaptnong Ppickoviot amd Tov mivakKo wov
aKolovOei,




H ovvapmon frapovcidlet tomikd péyioto ot 0éon x, = 7 KO TomIKG eMBYLOTO OTN

1
Bgom x, ==
fonx, =2
. , 1 1
Enopévag givot P(K):xlzz Kot P(A):xzzé.
, , . 1 1 5
An6 tov a&imopatico opiopd éxovpe P(A)+P(K)+P(IT)=1< P(II) :1_§_Z 5

2. Or{ntovpeveg mbovotnteg sivar,

Ta evdeyopeva A kot K eivon acvppifacta dpa

7

P(I)=P[(KUA)]=P(K)+ F>(A)=E

P(A):P[(KUA)'}:l—P(KuA):%

Eme1on 1o evdeydpevo A givor n pdho Tov ETAEYETOL VO UMV €ivon KOKKIVY 00TE

dompn, otd onpaivel Ba ivon mphowvn emopévag, P(I1)=P(A)= 5

Eivaa,

P(E)=P[AUIT]=P(A)+P(IT)-P(ANIT)=P(A)+1-P(IT)-(P(A)-P(ANTI)) =

P(E)=P(A)+1-P(11) ~P(&) =1-P(I1) =17 =7

N(A)zN(H)—4:<:>§ _ - @P(A):P(H)—ﬁaézg—@c

N(Q)=48
OEMA A

Al.

Eivor X dm n pio mAevpd kot éoto Y dm n dAAn mievpd g Pdong tov opboywviov.
101 2X+2y =20 x+y=10< y=10—-x (1).

Enopévac 10 euPpadov EMLPAVELOG TOV KOLTLOV 1G0Tl e

@
E =10x+10y + xy =10x+ y(10+x)=10x+(10— ) (10+ X) = —x* +10x +100
Ocwpodpe T cvvaptnon E(x)=-x*+10x+100, 0<x<10



H ovvépmon E(x)= —x*+10x+100 eivar  mapayoyiown pe  mopdywyo
E'(x)=—-2x+10. Avvovpe T e&icmon E'(x)=0<-2x+10=0<>x=5.

H povotovia kot 1o akpdtato e cuvdptnong Ppickovtal omd TOV TivoKo 7Tov
oKoAoVOEL,

X 0 5 10
E'(x) * ) )
E(X) Ve N

Enopévog to xouti £xel péylom empaveia yivetatl péyloto yioo X =5 dm

A2.

o) Advooue Ty e&icmon s*—5s+2=0 (2)

Eivar A=9>0. Enopévog n e&icwon (2) €xel 600 mpoyuatikés kol dvices pileg Tig

5+3 , 5-3 1
S=——=2 § s=——=— .
4 4 2
. , , . s 2 1 1 ,
e Av s=2 t6te 0 cLVTELECTNG HeTAPOANG toovTal pe CV =—= =2 > 0 deKn
X
O10TL 10 delypa dev givot OPOL0YEVEC.
1
1, , . , s 2 1 1
e Av s== 161€ 0 GLVTEAEOTNG UETOPOANG 1ooVTOL e CV =— =& = —<—
2 X 8 16 10

amoppinteTor O16TL TO deiyla Vol OLOI0YEVEC GE QVTY TN TEPITTMOT).
B) O tomog g drokdpavong yivetat,
|4
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Onbte X2 =s2+X2 =4+ 64 =68

A3.
H cvvépton E(X) amd 1o mivaka povotoviag mpokdmtel 0Tt ivat yvnoing ebivovoa.
OnoTE APOH 5=X <X, <.....< X5 =9 1oxdeL E(5)>E(X,)>......>E(9). Apo 10 £0pog

tov y; = E(X )wodtor pe R=E(5)—E(9)=125-109=16.
Onodte Advouue TV avicmon

E(X)>-4x+9R+1< —x* +10x+100 > —4x+144+1 <> x* —14x+45< 0. Enopévag
5<x<9.



Apa. 1o evdeyouevo B givor to B= {(xz, Y2)s(Xss Vg )seveeens (X Yia )} . Enopévog odpgovo

He ToV kAo opiopd g mbovotntag sivar P(B) = % =g



